
Glass Works Auctions 
Live Auction Action 

At Shupp’s Grove Spring Bottle Fest 
607 Willow St, Reinholds, PA 17569 
Saturday, September 17th at 1:00PM 

 
1. (Lot of 6),  (3) Revolving and stationery desktop inkwells and (2) copper ink pourers.   
 
2. (Lot of 12) Various embossed and unembossed Whiskey Bottles    
 
3. (Lot of 10), large miscellaneous Storage Bottles (8) are encased in the original wicker 
covering.   
 
4. (Lot of 17) Various embossed Beer Bottles,  amber and green, Pottsville, Reading, 
Lebanon, Easton, Newark, etc.    
 
5. (Lot of 16), various embossed liniment bottles,  ‘Mexican Mustang’, ‘Sweet’s’, ‘Farrell’s 
Arabian’, ‘Braggs Arctic’ etc. all are aqua and have open pontils.  
   
6. (Lot of 28) various ink bottles, Umbrellas, Cones, Hover, F Kidder, Stuart’s, etc.  various 
colors, pontiled and smooth bases   
 
7. (Lot of 24) various blob top sodas and beers, Lebanon, Reading, Allentown, Pottsville, 
New Holland, Pine Grove, Ephrata, Lancaster, and others   
 
8. (Lot of 36), various sodas and beers,  Lebanon, Reading, Lancaster, Galeton, Franklin 
Furnace, Lititz, Newark, Birdsboro, and others.   
 
9. (Lot of 6) Calabash Flasks, Hunter / Fisherman, Jenny Lind / Fislerville, Union / Clasped 
Hands,  pontiled and smooth bases   
 
10. (Lot of 25) Embossed and/or labeled medicine bottles,  Gadget Cure, Swaim’s, 
Schenck’s, Lyon’s, Citrate of Magnesia, Warner’s Safe Liver & Kidney Cure, etc.    
 
11. (Lot of 8) various Ink Bottles Carter’s Cathedral, Stafford’s, J.& I.E.M., Weber, etc.    
 
12. (Lot of 9) various Nurser Bottles,  Imperial, Home Nursing, Normandie, Teddy’s Pet, the 
American, etc. clear glass.   
 
13. (Lot of 18) various Bitters Bottles,  Mishler’s, Drake’s, Lash’s, Atwood’s, Gilka, Hoofland, 
Baxter’s, etc. aqua, amber, green and clear glass   
 
14. (Lot of 6), paper and enamel label fruit jars and bottles,  Daisy Brand, Richardson, 
Tripco, Standard Bay Rum, Meister Brau,   
 



15. (Lot of 13), various whiskey bottles, enamel label, paper label and embossed,  Y.P.M. 
Blend, I.W. Harper, Maryland Club, Petty’s Buchu-Gin, Old Times, Camel, etc.    
 
16. (Lot of 6), Black Glass Spirits Bottles,    
 
17. (Lot of 9), various whiskey bottles, Harrisburg, Dyottville, Peter Herring, Close Reading, 
etc.     
 
18. (Lot of 24), Contemporary and Commemorative Bottles    
 
19. (Lot of 14), Freeblown Bottles, Harden Hand Granada, Fanstocks, Spalding,  pontiled and 
smooth bases,    
 
20. (Lot of 7) Colored Reading and Lebanon sodas, Lauter, Schick & Fett, Walter Brother, 
Maicks, Fortna, Hain, etc.     
 
21. (Lot of 3), sodas, A Hain Lebanon, a E. Seitz & Bro. Easton. and a seltzer bottle Reading, 
Pa cobalt blue iron pontiled.    
 
22. (Lot of 47) Miscellaneous Bottles, Flasks, Eye Cups,  Blown Glass, etc.     
 
23. (Lot of 8), various Spring Water and Whiskey Bottles,    
 
24. (Lot of 5), White House Vinegar’s, U.S.A. Hosp Dept Poison, etc.     
 
25. (Lot of 40) Various Embossed and Unembossed Medicine, Spirits, etc.     
 
26. (Lot of 13) Various embossed New Jersey and Philadelphia sodas & beers,     
 
27. (Lot of 12), Medicines, Flask, Whiskeys, etc.    
 
28. (Lot of 6) Historical Flasks,  Scrolls, Pike’s Peak, Wash/Taylor, Cunningham,    
 
29. (Lot of 8) Historical Flasks,  Jenny Lind, Major Ringgold, Eagle flasks, Cornucopia / Urn, 
etc.    
 
30. (Lot of 6), 18th Century ‘Onion’ form wine bottles shade of olive green, olive yellow, all 
are pontiled   
 
31. (Lot of 11), U.S. Navy / Mustard, U.S. Navy Pepper, Opermann / Mustard Factory, and 
others    
 
32. (Lot of 10) Coffin shaped ‘POISON’ bottles cobalt blue and amber   
 
33. (Lot of 24) Various embossed Poison bottles. Owl Drug, Poison Tinct iodine, Carbolic 
Acid, Strychnine, Poison / Poison etc.  cobalt blue, amber and clear glass   
 
34. (Lot of 12), various black glass wine, snuff, gin,  beer and champagne bottles, all are 
18th and 19th century, shades of olive green, pontiled.   
 
35. Large Kidney Shaped DemiJohn bottle    



 
36. Large Kidney Shaped DemiJohn bottle    
 
37. Large Kidney Shaped DemiJohn bottle    
 
38. (Lot of 9) Various size ‘White House Vinegar’ and related bottles,     
 
39. (Lot of 15) embossed ‘Carter’s Ink’ bottles,  various sizes and colors.    
 
40. Carter Inx porcelain advertising thermometer,     
 
41. (Lot of 2) Carter Inx porcelain advertising thermometer, and a Thomas Inks & Mucilage 
advertising sign.    
 
42. (Lot of 45) embossed and unembossed medicine and miscellaneous bottles,  many have 
original labels.    
 
43. (Lot of 7),  embossed, ‘Thos. Maher’, ‘T. Maher, Savannah Geo. and  ‘Thos Maher - 
Dyottville Glass Works, sodas, shades of green, pontiled and smooth bases.    
 
44. (Lot of 7), embossed, ‘John Ryan Excelsior Mineral Water Savannah / 1850 - Union Glass 
Works’ and John Ryan 1866 - Excelsior Soda Works, Savannah, Geo., cobalt blue, smooth 
bases.    
 
45. (Lot of 6), ‘Henry Kuck, Savannah, Ga’ and ‘Henry Lubs, & Co, 1885, Savannah, Ga.’,  
shades of green, smooth bases.    
 
46. (Lot of 4), ‘John Ryan, Philada, 1866  XX Porter & Ale,  cobalt blue and shades of green, 
iron pontil and smooth bases,    
 
47. (Lot of 3), ‘John Ryan, Philada, XX, Porter & Ale,  shades of cobalt blue, iron pontiled.    
 
48. (Lot of 4), ‘John Ryan, 1866 - Excelsior Soda Works’,  cobalt blue an shades of green, 
smooth bases.    
 
49. (Lot of 4), “John Ryan (big letters), Savannah 1859’ shades of cobalt blue, pontil and 
smooth bases.    
 
50. (Lot of 6), 1852, John Ryan Savannah, Ga. Excelsior Ginger Ale,’,  shades of amber and 
yellow, smooth bases.    
 
51. (Lot of 7), ‘M.T. Quinan, 1884, Savannah’, ‘Fredrick Meincke, 1882, Savannah’, ‘A.W. 
Meyer, 1885, Savannah’, ‘James Ray, Ginger Ale’, ‘E. Sheehan, Augusta, Ga.’, ‘H. Sanders, 
Savannah, Ga’,  cobalt blue, amber and green, smooth bases.    
 
52. (Lot of 2), ‘John Ryan, 1866, Savannah, Ga - Cider’,  shades of amber, smooth bases.    
 
53. (Lot of 5), ‘Van Harten & Grogan, Savannah’, ‘M. Hennessy, Savannah’, ‘Heller & Co, 
Savannah, Geo.’,  shades of green, iron pontil and smooth bases.    
 



54. (Lot of 3), ‘John Ryan, Savannah, Geo. 1859 - XX, Philadelphia Porter’ and ‘George Ch, 
Gemuenden - Brown Stout’,  cobalt blue and green, iron pontiled.    
 
55. (Box of 16), various bottles and flasks,  Gin bottles, poison flask, utility bottles, wines, 
etc.    
 
56. (Box of 12), European and American Wine & Champaign Bottles,  various colors, most 
are pontiled   
 
57. (Box of 12), flasks, pitkins, gin, wine and champagne bottles,  European and American.    
 
58. (Three Boxes of 38) various bottles, pottery pig banks and bottles,  Bitters, medicines, 
banks, jug, etc.    
 
59. (Lot of 6), French and English Champaign and Wine bottles,  late 18th Century, early 19th 
Century, shades of olive green.    
 
60. (Lot of 23), early black glass onion, mallet and bladder form wine bottles,  English and 
Dutch, circa late 17th century, 18th century,    
 
61. (Lot of 40), various ceramic Pot Lids and Pot Lid Bases,  various companies,    
 
62. (Lot of 23) various embossed Fruit jars,  Millville, Mason’s Patent, Atlas, Ball, Telephone, 
etc.    
 
63. (Lot of 18) Various ink related items and a Kerr Self Sealing Mason jar,  Carters, 
Norman’s, Thomas inks, Sanford’s, etc. barrel inks, revolving inkwell stand, etc.    
 
64. Fire Grenade, “BABCOCK / HAND GRENADA / NON-FREESING / MANF’D BY  FIRE 
EXTINGUISHER M.F.G. CO. / 325-331 S. DES PLAINES ST., CHICAGO”,  cobalt blue, part 
contents, damaged.    
 
65. (Lot of 35), Blown Glass Tumbers, Inks, Medicines, Fruit Jars, etc.  pontiled and smooth 
bases, various colors.    
 
66. Lot of 45 Miscellaneous Bottles, bitters, inks, medicines, etc.    
 
67. (Lot of 12), Early French Champagne Bottles,  pontiled and smooth bases   
 
68. (Lot of 12) Early English and American Ale Bottles pontiled and smooth bases   
 
69. (Lot of 24), English and American Ale Bottles pontiled and smooth bases   
 
70. (Lot of 12), French and English, Champagne and Ale Bottles,  pontiled and smooth bases   
 
71. (Lot of 6), Dutch Case Gins pontiled,    
 
72. (Lot of 12), Dutch, English and American, Ale and Wine Bottles pontiled and smooth 
bases.   
 



73. (Lot of 12), Dutch, French, English and American, Ale and Wine Bottles, pontiled and 
smooth bases.    
 
74. (Lot of 8), Wine, Champagne and Olive Oil Bottles, all have applied shoulder seals),  
pontiled   
 
75. (Lot of 12), English and American Wine and Ale Bottles, pontiled.   
 
76. (Lot of 27), various embossed Soda and Beers, Medicines, Milk Bottles, etc.  wide range 
of colors.    
 
77. (Lot of 9), various size Case Gin Bottles and Others, pontiled and smooth bases   
 
78. (Lot of 22) Embossed Pontiled Medicine Bottles,  Allan’s, Phalons, Tobias, Burdsell’s, 
Atkinson, Campbell’s, and others.    
 
79. (Lot of 31) embossed Medicine and Poison bottles    
 
80. (Lot of 6), LaLorraine” / (embossed Thistle), canning jars    
 
81. (Lot of 21), embossed pontiled Medicine Bottles,  Talbot, Phalon’s, Martin’s, Lady Hill, 
Graefenberg, Wright’s, Miller’s, etc.     
 
82. (Lot of 25), various ink bottles, Harrision’s, Williams & Carelton, umbrellas, pottery, and 
others,  many are pontiled.     
 
83. Collection of 13 Glass Writing Pens and a China Desk Set    
 
84. A Large Lot of Fruit Jar Glass Lids and Closures.     
 
85. (Lot of 6), Early 1800’s Black Glass Wine or Ale Bottles,     
 
86. (Lot of 6) 18th Century ‘flower pot’ type champagne bottles.    
 
87. (Lot of 6), Early Case Gin and Champagne Bottles, (several with seals),     
 
88. (Lot of 6) Victorian period inkwells,     
 
89.  Drake’s Plantation Bitters bottles    
 
90. Figural Coachman Bottle, Dunck’, Genever Trade Mark Ware &  Schmiez,  amber   
 
91. York Springs embossed ‘torpedo’ bottle pale aqua   
 
92. Rohrer’s Wild Cherry Expectoral, Lancaster, Pa. amber, iron pontiled   
 
93. Pirate Club Pure Rye, Pittsburg whiskey bottle,     
 
94. (Lot of 5) embossed medicine and bitters bottles, Vaughn’s Vegetable Lithontriptic, 
Buffalo, Sweet’s Bitters, Jayne’s,  aqua,    
 



95. (Lot of 12) embossed, ‘Rhodes’ Fever & Ague Cure’  and ‘Rhodes’ Antidote to Malaria 
Fever & Ague Cure’ bottles.    
 
96. (Lot of 24) various color cone inks, several with Carter’s labels.     
 
97. (Lot of 12) various size and color, New England utility bottles inks, blacking, snuffs, etc. 
pontiled and smooth bases.    
 
98. (Lot of 11), contemporary or reproductions bottles,  various colors, several have the ‘CB’ 
(Clevenger Brothers) mark on the base.    
 
99. (Lot of 16) embossed, ‘Rhodes’ Fever & Ague Cure’  and ‘Rhodes’ Antidote to Malaria 
Fever & Ague Cure’ bottles.    
 
100. (Lot of 8), various Wine and Champagne Bottles,  circa 1810 - 1830   
 
101. Home Made ‘Target Ball’ Display Case,  Cut openings for 45 balls   
 
102. Collection of 95 various New Jersey Milk Bottles,  many with embossed towns, pyro 
paint, baby faces etc.     


